

**Onga Város Önkormányzata
Képviselő-testülete**

1340-149/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2023. november 23. napján**, 17.00 órai kezdettel az Ongai Művelődési Házban (Onga, Rákóczi u. 11.) megtartott **közmeghallgatásáról**.

Jelen vannak: Jónyer Gergely, Orphanides Ágnes, Rózsa László, Szabadosné Hornyák Anikó, dr. Trizsi Zalán, Varacscai István

Az ülésről távol maradt: Kovács Zoltán

Tanácskozási joggal jelen van: Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző, Horéna József Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Meghívottak: Papp Andrea az Ongai Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetője, Kótai Erzsébet Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője, Ádám Attila Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

A lakosság köréből megjelent: 30 fő

Jegyzőkönyvvezető: Tirpák Eszter

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, meghívottakat, alpolgármester urat, jegyző asszonyt és a képviselő-testület tagjait. Bejelenti, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 6 fő, így a testület határozatképes, majd megnyitja az ülést. A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Rózsa László és Varacscai István képviselőket.

Ismerteti a közmeghallgatás indokát, célját, majd elmondja, hogy a beszámolóját követően várja a kérdéseket. Felhívja a figyelmet, hogy egyéni hatósági ügyekben és egyedi ügyekben kérdést a közmeghallgatáson nem lehet feltenni.

Ismerteti az elmúlt évben történt személyi változásokat, a főbb eseményeket, az önkormányzat által ellátandó kötelező feladatok tekintetében tett intézkedéseket, kezdeményezéseket, változásokat, az elért eredményeket és elnyert pályázatokat.

(Beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A beszámolót követően kéri a megjelenteket, tegyék meg közérdekű hozzászólásaikat, kérdéseiket. Jelzi, hogy írásban érkeztek kérdések Németh Lászlóné ongai lakostól, először ezekre szeretne válaszolni.

Rákóczi utcán a padka problémájának megoldása:

Tisztában vannak vele, hogy a Rákóczi utca főúttól körforgalomig tartó szakasza elég szűk, de bizakodó, hogy tavaszra megoldódik ez a probléma, ugyanis egy elnyert belterületi útfelújításra irányuló pályázat keretén belül ki fogják szélesíteni.

Vízvezető árkok rendbe tétele:

Korábban már volt ezzel kapcsolatban felmérés, amelynek keretében megtörténtek az árokmélyítések, de újabb felülvizsgálat vált indokolttá, mert a csapadékvíz elvezetése sok esetben emiatt sem megfelelő.

Balogh Ferencné ongai lakos: Jelzi, hogy a Dózsa György utca 21. szám alatti ingatlana előtt egy fél árok található, ami nem képes megfelelően elvezetni a vizet, így a kerítése előtt gyűlik össze. Ez nagy probléma ezen a szakaszon, ugyanis az árkok hiába a vasút felé lejtnek, be vannak szakadva, nem arra megy a víz.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Feljegyzik a problémát és keresnek rá megoldást.

Járda javítása, esetleg meghosszabbítása az orvosi rendelő felé:

Megvizsgálják a kérést és a lehetőségeket.

Munkagépek átirányítása a Dózsa György utcára:

Amíg meg nem oldódik a Rákóczi utcában lévő keskeny útszakasz problémája, keresnek a GAMESZ-es munkagépeknek egy másik alternatív útvonalat.

Rákóczi utca egyirányúsítása a Művelődési Házig:

Amennyiben az útszélesítés nem oldja meg a problémát, megvizsgálják az egyirányúsítás lehetőségét a forgalomtechnikai tervet készítő szakemberrel.

Szemét elszállíttatása Onga széléről:

Tisztában vannak vele, hogy a Major utca végén található illegális hulladéklerakó jelenleg Onga legnagyobb megoldatlan problémája. Jövőre szeretnének ebben nagy előrelépést tenni, ami azonban jelentős költségekkel fog jární, így ha nem is egyszerre, de apránként szállíttatják majd el a hulladékot. Amennyiben ez sikerül, újabb problémaként valószínűleg ennek az állapotnak a fenntartásával, megőrzésével kell megküzdeniük. 2021-ben pályázati forrásból sikerült teljes mértékben eltüntetni arról a részről a hulladékot, amely azóta újratermelődött. A kamerafelvételeknek köszönhetően számos feljelentést tettek beazonosított és ismeretlen tettesek ellen, azonban ezek az eljárások lassú lefolyásúak. Több megoldásban is gondolkodtak, de a rendőrség nem tud nagyobb jelenlétet biztosítani az érintett területen, közterület-felügyelőket pedig nehéz találni, emellett a bérköltségük nagy terhet jelentene az önkormányzatnak. Dolgoznak rajta, hogy jövőre ezt a helyzetet megoldják.

Bársonyos kitisztítása:

A Bársonyos-patak az államé, így annak a tisztítását, rendben tartását az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság saját közfoglalkoztatottjaival végzi, melybe beletartozik a szemétszedés is, de szeretnének majd egy társadalmi szemétszedést is szervezni a lakosok bevonásával, amelyre már megkapták az engedélyt a Vízügytől.

Közterületi italozás megszüntetése, körzeti megbízott alkalmazása az egyre növekvő lopásokra és betörésekre tekintettel:

A közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet kimondja, hogy a szeszes ital fogyasztása közterületen tilos. Ennek a folyamatos ellenőrzése okoz gondot, ugyanis az önkormányzatnak nincs erre kapacitása, valamint szankcionálási lehetőség sincs a kezükben. Erre is egy közterület-felügyelő jelenthetné a megoldást, amelyre jelen állás szerint nem tudnak forrást biztosítani. Egyelőre a polgárőrséggel igyekeznek orvosolni a problémát, az ő jelzésükre a rendőrségnek kötelező kijönniük a helyszínre.

Horváthné Molnár Szabina ongai lakos: Sérelmezi, hogy a Finomságok boltja és a Varázs diszkont előtt fényes nappal isznak az emberek.

Czakó Erzsébet ongai lakos: Csatlakozik az előtte szólóhoz, ő is szemtanúja volt ennek. Felháborítónak tartja, hogy az iskola közelében italoznak. Fel kell számolni ezt a gócpontot. A problémás területekre jutnia kellene egy-egy polgárőrnek.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszöni az észrevételeket. Elmondja, hogy Onga Város Polgárőr Egyesülete nemrég kezdte meg a működését, és jelenleg nem rendelkezik annyi taglétszámmal, amellyel az egész települést le tudják fedni. Éppen ezért várják az önkéntes jelentkezőket. A legnagyobb gond a délelőtti időszakokkal van, ugyanis a polgárőrök többsége fiatal, akik nappal dolgoznak, így ők főképpen az esti órákban tudnak járőrözést vállalni. Éppen ezért lenne nagy szükségük nyugdíjas tagokra, akik a napközbeni rendbontásokat tudnák jelezni. Felveszik majd a kapcsolatot a rendőrséggel, hogy a két boltnál és a főtéren gyakrabban jelenjenek meg, hátha ezzel sikerül eredményt elérni, mivel ők azonnal el tudnak járni, ha szabálysértést észlelnek.

Kugler István ongai lakos: Először is gratulálni szeretne az önkormányzatnak a rövid idő alatt elért eredményekhez, továbbá ahhoz is, hogy a gazdálkodás terén is bátrak voltak, és mertek meglépni dolgokat. Fontos számára a közbiztonság, az élhető környezet, azonban nem szeretné, ha Onga ipari város lenne. Elégedett a közlekedéssel, az egészségüggyel, a szemétszállítással.

Az alábbi kérdései lennének:

- A fia a Hunyadi utca végén lakik a vasút felé, ahol rendszerint megáll a víz. Kérdése, hogy a csapadékvíz hálózat felújítására irányuló pályázat ezt a szakaszt is érinti-e? Ha nem, kéri, nézzenek utána, mit tudnának ezzel tenni.
- Ökoturisztikai fejlesztés a Hernád mentén Onga-Bócs térségében pályázat kapcsán elmondja, hogy véleménye szerint annak a 200 millió Ft-nak jobb helye lenne, és nem gondolja, hogy lenne rá igény. Inkább az ongai tavakat kellene fejleszteni, ahogy azt az Ongai Horgász Egyesület teszi. Láta, hogy az 1-es tónál rekultiváció történt, kérdése, mi a terv, szándék?
- Véleménye szerint sok iskoláskorú és óvodáskorú gyermeket az összetétel miatt inkább Miskolcra hordanak. Megkérdezi, az iskolakötelezettek közül hány gyerek jár az ongai általános iskolába? Történt-e ezzel kapcsolatos felmérés? Az egyháznak van-e arra irányuló szándéka, hogy átvenné az iskolát?
- A Facebookon régebben olvasni lehetett, hogy a régi jegyző miatt az Onga Konyha Nonprofit Kft. több millió Ft-os veszteséget halmozott fel. Történt-e ezzel kapcsolatban intézkedés, van-e egyáltalán valóságalapja ennek a hírnek?
- A szökőkút évek óta nem működik a településen. Mi a helyzet vele, érvényesítették-e a garanciát, ki a felelős ezért?
- A településre vezető út mellett, a körforgalomból kifelé jövet felhalmozott, nagyméretű csövekről szeretne bővebb tájékoztatást kérni.
- Mi a helyzet az alsószolcai akkumulátorgyárral? Érinti-e Ongát, és ha igen, mennyiben és hogyan?
- Az országban itt fizetjük a legmagasabb szennyvízdíjat. Felül lehet-e vizsgálni a szerződést, vagy lehet-e tenni valamit az ügy érdekében, hogy ne kerüljön ilyen sokba a szennyvíz?

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Először is köszöni szépen a méltatást, igyekszik minden kérdésre választ adni. Meg szeretne nyugtatni mindenkit, Ongát nem fenyegeti az a veszély, hogy **ipari város** lesz, mivel nem rendelkezik arra alkalmas ipari területtel.

A **csapadékvíz hálózat felújításának** első üteme Ongának csupán egy részét fogja érinteni. Ahhoz, hogy a teljes településen megvalósuljon, több elnyert pályázatra lenne szükség. De igyekeznek megragadni minden pályázati lehetőséget. A pályázat a település délkeleti részére koncentrál, a hálózatot a vasúti átjárótól a Sport utcán keresztül a Rákóczi utca végéig vezetik majd el. A sínek előtt lesz egy záportározó, illetve egy átemelő, nagyrészt szivattyúkkal vezetik el a csapadékvizet. Ebben az első ütemben így a Hunyadi utca nem szerepel, de a megvizsgálják, hogy lehetne rákapcsolódni a rendszerre, ezt később, kivitelezés szakaszánál látják majd meg, így erre később tud választ adni, de feljegyzi a kérdést.

Az **ökoturisztikai pályázattal** kapcsolatban elmondja, hogy minden pályázati lehetőséget igyekeznek megragadni, és örömteli, ha azt el is nyerik. Ennek a pályázatnak a forrása kötött,

csak arra költhetik az elnyert összeget, amire kapták azt, így a tavak fejlesztésére nem tudják fordítani. Szeretné elosztani sokak tévhitét, ugyanis a 10 ongai bányatóból mindössze 2 önkormányzati tulajdonú, a többi mind magánkézben van, így az 1-es tó is, ahol a tulajdonos tárgyalásokat követően elvégezte a kért rekultivációt. Egyébként nem titok, hogy azon a részen üdülőtelvek kialakítása van tervbe véve. Véleménye szerint Ócsanálósoknak előnyös lehet a pályázat, hiszen csónakház, kikötő, illetve a kikötőhöz kapcsolódóan autó-és buszparkoló kerül majd kialakításra kerékpártárolókkal, mosdókkal, padokkal, asztalokkal. A környezete mindenképpen szépülni fog, emellett ez a pályázat megalapozhatja a későbbi víziturizmus kialakulását, több attrakció, szálláshely kialakításával a település ebből csak profitálhat.

Az *iskolába járó gyermekekről* pontos adata nincs, ugyanis azt a KLIK tartja fent, de körülbelül 370-380 főről van szó. A gyerekek összetételébe és abba, hogy ki hová íratja be, nincs beleszólásuk, ahogy az óvoda tekintetében sem. Nem diszkriminálhatnak senkit sem, az ongai lakhellyel rendelkező gyereket kötelesek fogadni. Tudomása szerint sem most, sem korábban nem volt megkeresés az egyház részéről, hogy átvénné ezeket az intézményeket.

Az *Onga Konyha Nonprofit Kft.* valóban átszervezésre került az év elején, az ügyvezető személyében változás történt, új vezetőt neveztek ki, a törvényes működést helyreállították, ennek keretén belül felügyelőbizottság is felállítottak, akik az elmúlt évek működését, előírásoknak való megfelelést vizsgálják. Ez a vizsgálat december 31-én zárul, amelyet követően a bizottság beszámol az eredményekről, javaslatot tesz, a képviselő-testület pedig ezután dönt majd a további intézkedésekről. Addig nem szeretnének semmilyen részinformációt kiadni, a vizsgálat után természetesen majd tájékoztatják a lakosságot.

Tisztában van vele, hogy a *szökőkúttal* sok probléma volt az elmúlt években. Az „Onga kertje legyen zöldebb!” projekt keretén belül került kialakításra, amely átadáskor még működött, utána viszont egyre többször romlott el. Arra sajnós nem tud válaszolni, hogy a polgármesteri tisztsége előtt miért nem tettek lépéseket az ügyben, miért nem érvényesítették a jóállási igényt, azt azonban el tudja mondani, hogy tárgyalások útján sikerült a kivitelezővel megegyezni, hogy a bíróságot elkerülve jóállási és javítási költséget fizessen, amelyből már beszerzésre is kerültek a szökőkút átépítéséhez szükséges eszközök. Az átépítésre tavasszal fog sor kerülni, bízik benne, hogy azután rendeltetésszerűen működik majd a szökőkút. Hozzáteszi, a lebontás mint opció azért nem jöhet szóba, mert a megvalósított projektekre, így a szökőkútra is 5 éves fenntartási kötelezettség áll fenn.

Az Onga felé út elején található nagy átmérőjű *vízcsövekről* nincs hivatalos információja, mivel az nem tartozik Onga közigazgatási területéhez. Elgondolása szerint vagy valamelyik épülő gyárhoz vagy a Hellhez tartozik.

Az *akkumulátor-újrahasznosító üzem* létesítésének terve nagy port kavart a környéken, ami természetesen Ongát is érinti. A meghirdetett lakossági fórumokon igyekezett részt venni, és beszámolni azokról a Facebook-oldalán. A legfrissebb információja, hogy a cég visszavonta a környezetre vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás iránti kérelmét Alsózsolca Város Önkormányzata és lakosainak tiltakozása miatt. Tették ezt mindazért, hogy megfelelően előkészítsék a dokumentumokat. Folyamatosan figyelemmel kísérik az eseményeket, amint van új információ, tájékoztatják a lakosokat.

Tudja, hogy sokakat foglalkoztat az, hogy miért drágább a *szennyvíz*, mint az ivóvíz. Jelenleg a Borsodvízzel van élő szerződésük, ami ha jól emlékszik, talán két ét múlva jár le. Ezt követően felülvizsgálják és megpróbálnak egy jobb és olcsóbb alternatívát keresni.

Kugler István ongai lakos: A fűrt kutakkal kapcsolatban sok mindent lehet hallani, mindenki mást mond. Az önkormányzat korábban azt a tájékoztatást adta, hogy ha lesz fejlemény, értesítik a lakosságot.

Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző: Elmondja, hogy nyáron kijött egy jogszabály-módosítás, ezt követően tájékoztatták a lakosságot arról, hogy a 2023. december 31. előtt létesített, háztartási célú kutak fennmaradásához nem szükséges vízjogi engedély, sem bejelentés, így a lakoságnak nincs dolga ezzel.

Lévay János ongai lakos: Ő hallott valamilyen 8 méteres határról, hogy a 8 métertől mélyebb kutakra kell engedély. Zavarosnak találja az egészet. Ha már szót kapott, szeretné megkérdezni, milyen önkormányzati támogatásban részesül az Ongai Sportegyesület és az Ongai Horgász Egyesület? Megemlíti, hogy nincs megelégedve a közfoglalkoztatottak munkájával, sokszor látja, hogy nem dolgoznak túl aktívan. Kérdése, kinek jár szociális tüzelőanyag? Annak, aki lusta volt tanulni és nem akar dolgozni? Véleménye szerint dupla fát érdemelne az, aki a TSZ-ben dolgozott és alacsony a nyugdíja. Ő mindenkinek adna szociális tűzifát. A Vermeknél kialakított játszótérre vonatkozóan beadtak egy petíciót, hogy helyezték át a település egy másik részébe. Ezt a kérelmet elutasították. Megjegyzi, a játszótérnél túlzásnak érzi a 1,5-2 m³ betonlapot. Ennyi pénze van az önkormányzatnak? Ő támogatná, ha Onga ipari város lenne, különben miből lenne bevétele az önkormányzatnak. Ipar nélkül nem fejlődik egy város, ezt tudomásul kell venni. Köszöni a szót.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszöni szépen a hozzászólást és a kérdéseket. A kúttal kapcsolatban átadja a szót jegyző asszonynak.

Tóthné dr. Pail Erzsébet jegyző: Elmondja, hogy folyamatosan figyelemmel kísérik a jogszabály-változásokat, nem tud ilyen 8 méteres határról, az 50 méternél nem mélyebb, első esővízzáró réteget el nem érő háztartási és kerti utak mentesülnek az engedélyeztetési kötelezettségek alól. Továbbra is azt tudja mondani, hogy annak lesz dolga a bejelentéssel és engedélyeztetéssel, aki 2024. január 1. után szeretne kutat létesíteni és rétegvízből vételezne vizet.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Válaszolna a feltett kérdésekre. Az önkormányzat, amennyiben anyagi lehetőségei engedik, minden év elején kiír *civil szervezetek* számára pályázatot, amelyet február végéig lehet benyújtani minden ongai székhellyel rendelkező civil szervezetnek. Erről a testület márciusban dönt, a megítélt összeget pedig áprilisban folyósítják. Az éven három civil szervezet nyújtott be kérelmet. Az Ongai Sportegyesület 900 ezer Ft, az Ongai Horgász Egyesület 400 ezer Ft, az Onga Darts Club pedig 200 ezer Ft támogatásban részesült. Természetesen ezek a szervezetek nem ennyiből gazdálkodnak, hanem vannak egyéb bevételi forrásaik. A Sportegyesület TAO-támogatásból, a Horgász Egyesület tagdíjakból tartja fenn magát. Ezekkel a támogatásokkal a civil szervezeteknek minden évben el kell számolniuk a testület felé.

A *közfoglalkoztatottakkal* kapcsolatban sok panasz szokott érkezni, ugyanakkor úgy véli, nélkülözhetetlenek, hiszen nélkülük nem tudnák megoldani többek között a zöldterület-kezelést. Mivel alacsony bért kapnak ezért a munkáért, nehéz elvárni tőlük, hogy maximális teljesítményt nyújtsanak. A közfoglalkoztatottakra egyébként a munkaügytől teljes bértámogatást kapnak, így az önkormányzatnak nem kerül plusz költségébe a foglalkoztatásuk.

A *szociális tüzelőanyag*, ahogy a nevében is benne van, szociális alapon jár, a szociális törvény és a helyi rendelet adja az alapját, amelyben az önkormányzat megállapítja a jogosultsági feltételeket, többek között a jövedelemhatárokat is. Ha ezt a jövedelemhatárt túlzott mértékben megemelnék, hogy még jobban kiszélesítsék a jogosulti kört, elenyésző mennyiség jutna az embereknek. Itt is kihangsúlyozza, hogy a tüzelőanyagra pályázati forrást kapnak, egyedül a szállítás jelentkezik költségként, de azt az éven az állam által biztosított szociális normatívából tudják fedezni. Nem szabad elfeledkezni róla, hogy ez a szociális tűzifa csak átmeneti segítséget nyújt, nem lehet kifűteni vele egy egész telet.

A *játszótérre* vonatkozó petíciót megkapták, és ahogy a válaszelevélben is írták, mivel pályázati forrásból valósult meg, ezért itt is érvényes az 5 éves fenntartási idő, az áthelyezése egyelőre nem megoldható. A beton mennyiségét a kivitelező így látta jónak, ez is pályázati pénzből került beszerzésre, nem az önkormányzatnak kellett finanszíroznia.

Papp Balázs ongai lakos: Örömmel veszi tudomásul, hogy a régóta problémát jelentő Rákóczi utca kiszélesítése tervben van. Reméli, mielőbb megvalósul. Javaslatát, hogy ha valamilyen beruházás történik a településen, kivitelezés közben és annak befejeztével is ellenőrizzék azt a szakemberek, így elkerülhetőek a későbbi problémák. A csapadékvízzel kapcsolatban elmondja,

hogy régen a hivatal előtt volt egy árok, ami a Bársonyos-patakba vezette a vizet, de ezt az árkot betemették. Az akkori rossz döntéseknek isszák most a levét. Gratulál az elért eredményekhez, sok erőt és egészséget kíván a képviselő-testületnek a további munkához.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Köszöni szépen. Elmondja, hogy valóban az lenne a logikus, ha a Bársonyos-patakba engednék a csapadékvizet, de ez sajnos nem lehetséges.

Balogh Ferencné ongai lakos: De hát nem szennyvízről van szó.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Tisztában van ezzel, azonban a Bársonyos öntözőcsatornaként van feltüntetve, ezért nem kapták meg rá az engedélyt. Sokkal jobban örültek volna ennek a megoldásnak, mert kevesebb költséggel járt volna, így több minden fért volna bele a csapadékvizes pályázatba.

Molnár Lászlóné ongai lakos: Panasza, hogy az Ady utca 5. szám elé tűzcsapot telepítettek, feltörték az úttestet, és egy 3,5 méteres kátyú maradt a munka után.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Mostanában sok javítást, karbantartást végzett az ÉRV Zrt. Jelzik nekik a problémát, és kérik az említett részt helyreállítását.

Horváthné Molnár Szabina ongai lakos: Kérdése, nem lehetne-e az Ady Endre és a Dózsa György utca kereszteződésénél egy zebrát kialakítani.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: A közlekedésfejlesztést célzó pályázatból szeretnének új okoszebrákat kialakítani. Tudja jól, hogy a szökőkúthoz indokolt lenne egy, valamint a Dózsa és a Rákóczi utca kereszteződéséhez is. Az Ady utcát is jelezték már neki, azonban a Berzsényi, a Dózsa és a Petrovics utca a közút kezelésében van, így közútkezelői hozzájárulás szükséges, valamint mindenféle ügyi előírások is vannak a távolságra, és jogszabályi előírás a járda-összeköttetés és nagyobb teljesítményű közvilágítás kialakítására vonatkozóan. De köszöni a javaslatot, feljegyzi.

Molnár Lászlóné ongai lakos: Az albán pékség előtti zebrát át lehetne helyezni az Ady Endre utcához.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Mint mondta, sajnos ez nem csak annyiból áll, hogy felfestik a csíkokat az úttestre. Meg kell oldani a járdát, a világítást és engedély is kell hozzá.

Molnár Lászlóné ongai lakos: Jelzi, hogy mivel sűrűn járnak reggel vonattal, a Bársonyos-hídnál nem először látta, hogy valaki a híd alól mászik elő, és a vasútállomáson is találkozott már különféle ijesztő, kóbor lelkekkel. Személyleírást nem tud adni róluk, mert mindig kapucniban vannak.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Addig, amíg nem követ el az illető szabálysértést, bűncselekményt, addig nem tudnak mit tenni vele, joga van közterületen tartózkodni, de megígéri, hogy a polgárőrséggel ezeken a helyeken is aktívan járőröznek majd.

Horéna József az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Meglátása szerint a Dankó-telepen semmilyen fejlesztés nem történt, a település azon része el van hanyagolva.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Nem ért egyet ezzel az állítással, több fejlesztés is történt az utóbbi időben. Kihelyezésre kerültek közlekedési táblák, kátyúztak, közvilágítás-bővítés történt, illetve van folyamatban, a bekötő utat felújították, a „TeSzedd!” program keretén belül több mint 100 zsák szemetet szedtek össze, a Bársonyos-patak tisztítása folyamatosan zajlik, hirdetőtábla

került kihelyezésre, a nemzetiségi önkormányzat irodájának tetejét felújították; a Roma Kulturális Napra az önkormányzat finanszírozta a sztárfellépőt, hogy nívósabb legyen a rendezvény.

Horéna József az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: A táblák azután lettek kihelyezve, hogy megtörtént a baleset.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Hosszú éveken át nem volt ott baleset, erre azonnal reagálva minden útkereszteződésbe kihelyeztek „Állj! Elsőbbségadás kötelező” táblákat. Forgalomtechnikai felülvizsgálat van folyamatban a településen, szakember segít megállapítani, hogy milyen táblák kellenek még a településre, és milyen forgalmi rendet alakítsanak ki.

Horéna József az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: A Bársonyos-tisztítása félbemaradt. Vannak még a telepen kátyús részek, ezekről nemrég küldött is fotókat az önkormányzatnak.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Az előbbi felsorolásait kiegészítve elmondja, hogy a közfoglalkoztatottak szedik az ottani árkokból a szemetet, ami egyébként az ingatlan tulajdonosok dolga lenne. A karbantartó csoport gondozza a zöldterületet, de sajnos az ő kapacitásuk is véges. Türelmet kér, a kátyúzásra idén már nincs lehetőség, tavasszal az is sorra kerül. A problémákat feljegyezték, a javaslatokat megfogadják, azonban kikéri magának, hogy nem foglalkoznak a Dankó-teleppel, minden településrész ugyanannyi figyelmet kap. Véleménye szerint a korábbi években nem volt ennyi fejlesztés ezen településrészen, mint most.

Horéna József az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: A Cimbalmos és a Dankó Pista utcán is rossz az út és a vízelvezetés.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Felírta az út- és a vízelvezetési problémákat is, de erre majd csak tavasszal tudnak visszatérni. Az árkok mélyítésével jót szerettek volna tenni, de több lakos is tiltakozott az árkok önkormányzat általi gépi mélyítése ellen.

Horéna József az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Lehet, hogy jó okkal.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: Akkor viszont ne panaszkodjanak, ha megáll előttük a víz. Az árokmélyítés egyébként is a lakosok dolga lenne. Nemcsak a tisztán tartására, de a mélységére is oda kell figyelni.

Simon Zsolt ongai lakos: Kérdése a kisebbségi önkormányzathoz, hogy hogyan lehetne elérni, hogy ne hordják oda a kritikus helyekre a szemetet, és ebbe nemcsak a Major utca vége tartozik, hanem a Bársonyos-patak is. A sok szemét miatt nem tud elfolyni a víz. Meg kell állítani az illegális hulladéklerakást, és azon kell dolgozni, hogy az ott élők rendbe tegyék és rendben tartsák a környezetüket, mert ez nemcsak a településnek, de a roma önkormányzat képviselő-testületének is gondot okoz.

Ádám Attila az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője: Hozzáteszi, autóval is hordják a szemetet, amit viszont rögzít a kamera.

Horéna József az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Folyamatosan bombázzák ezzel az önkormányzatot. A videofelvételek alapján meg tudják tenni a feljelentéseket, állítólag már ezek meg is történtek, de elég régóta nem történt az ügyben előrelépés. Nem tud megváltoztatni senkit, a szankciókban látja a megoldást. Az egyik ülésükön jegyző asszony megmondta, hogy ez nem az ő hatáskörük, az önkormányzathoz kell fordulni.

Dr. Trizsi Zalán polgármester: További kérdés, hozzászólás, észrevétel nem lévén megköszöni mindenki megtisztelő jelentését, és a közmeghallgatást 19 óra 16 perckor bezárja.


K. m. f.



Tóthné dr. Pail Erzsébet
jegyző





Dr. Trizsi Zalán
polgármester

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Rózsa László
alpolgármester


Varacska István
képviselő

A jegyzőkönyvet készítette:


Tirpák Eszter